

“都是当母亲的人，实在不忍看她在痛苦中煎熬……”

保姆之子患重病 雇主发起募捐

本报综合消息“您看，这是我们组织募捐的账单明细！这3300元是第一笔现金，快拿去给孩子治病吧！”6月30日下午，在武汉市武昌湖电小区一个陈旧的居民楼内，“虎子妈”和“鱼儿妈”、“小叶妈”一起，将首批募捐到的3300元现金，慎重地交到赵阿姨手中……这是怎么回事？

保姆之子突患重病

赵阿姨名叫赵明，今年55岁，是“虎子妈”家的保姆，今年2月才上岗。

“虎子妈”发现，赵阿姨非常能干热情。聊天中得知，赵阿姨的丈夫在儿子阿强（化名）1岁时就患病去世了，多年来一直靠赵阿姨兼几份工，辛苦打拼才把阿强带大，阿强刚大学毕业，正要去一所小学当实习老师。

可没过多久，赵阿姨就告诉“虎子妈”一件愁事：阿强血小板被查出大大低于正常值，确诊患上了骨髓增生异常综合征。医生称，这种病再发展下去就是白血病。在目前没有任何症状出现的情况下，若进行骨髓移植还可治愈，但首期费用需要30万~40万元。

网上发帖恳求捐助

“都是当母亲的人，实在不忍看她在痛苦中煎熬……”6月19日，“虎子妈”将赵阿姨家的不幸遭遇写成一篇文章，将阿强的病历和检查结果，一并发布在网上，恳求社会爱心人士给予捐助。

直到6月30日，这一帖文已有400余人回复，并陆续有爱心人士捐款。其中，有几人打通赵阿姨的电话详细询问情况后，就直接将钱打入了她的银行账号。“你别问我是谁，只要你治好了儿子，我就

高兴了！”一位网友在电话里这样告诉赵阿姨。

与此同时，“虎子妈”还在“保利花园辣妈群”中讲述了这一故事，一时间，共有14位善良的妈妈们解囊相助，筹到了爱心款11140元。

6月30日，记者了解到，赵阿姨已将自己唯一的一处38平方米旧房挂在网上售卖。赵阿姨准备将自己的骨髓捐给儿子，阿强正在家等待骨髓配型的结果。赵阿姨说，“只要能救儿子，我做什么都可以！”

(胡彩丽)

新疆库车发生洪水灾害

据新华社电 因暴雨引发洪水灾害，截至7月1日19时许，洪水导致新疆库车县多个农牧场被淹，防洪设施及农田被毁，并造成2人死亡1人失踪。

记者从新疆库车县县委了解到，6月30日14时许，库车县北山牧场库如力艾尔肯沟因暴雨引发洪水，造成龟兹矿业公司东井煤场及职工宿舍被淹，一名职工及职工小孩被洪水冲走；7月1日6时，二八台农场发生洪水，一名闸口巡视人员被洪水冲走，60米渠道、23米防洪坝、500亩棉花田被冲毁。

灾情发生后，库车县立即组织公安、煤炭、安监部门及受灾乡镇开展抗洪及人员搜救工作，目前洪水已逐渐消退，3名失踪人员中，2名遇难者遗体已被找到，另一人仍下落不明。

目前，人员搜救及相关救灾工作正在继续开展中。

失恋高中生跳楼摔残 学校被判赔偿

本报综合消息 重庆市巫溪某中学高中生刘某因失恋想不开，在寝室跳楼自杀未遂导致终身残疾。事后，刘某家属以校方未尽到管理责任为由，将学校告上法院索赔20万元。6月30日，记者从巫溪县法院获悉，法院最终判决校方赔偿刘某近4万元。

据了解，刘某是巫溪某中学在校高中生。2010年8月7日，刘某因失恋产生轻生念头。事发当时，他坐在窗台上给一女孩打电话时，负责该楼层管理的生活指导老师看见后进行了制止。等老师离开后，刘某准备跳楼自杀，这时，同寝室同学李某赶紧上前抓住他的手，生活指导老师在听到呼救后也赶来救助。此时，刘某整个身体已悬到窗台下面，加上他本身不配合，结果刘某坠落下去。事发后，学校立即将刘某送医抢救，虽脱离了生命危险但落下终身残疾。

刘某家属认为，校方未尽到管理责任，将学校告上法院要求校方赔偿20万元。

巫溪县法院认为，刘某应对自己的损害后果承担主要责任。同时，学校生活指导老师看见刘某坐窗台上，未有效制止便离开，校方也应承担相应责任。法院近日作出一审判决，由校方赔偿刘某39728.52元。

(陈保发)



杭州老党员“七一”西湖捡垃圾

7月1日，杭州市一群居住在西湖周边社区的老党员在西湖景区的道路上捡垃圾，让西湖景区更加干净美丽，以此来纪念党的生日。

新华社发

广西一男子散布男童遭车反复碾压死亡谣言 被行政拘留7天

本报综合消息 记者7月1日从广西柳州警方获悉，该市6月27日发生一起学生遭车碾压死亡交通事故后，在互联网上出现大量不实信息，并造成社会恶劣影响。警方经过调查掌握确凿证据后，查获并行政拘留散布谣言者曾某某。

据警方介绍，6月27日中午，在柳州市柳南区鹤岗路天元文化传媒印务公司门前路段发生一起重大交通事故，一名三年级的小学生在事故中不幸身亡。事故发生后，交警立即赶往现场对事故展开调查取证工作，依法暂扣肇事车辆，并传唤肇事司机王某接受调查。

6月28日，网名叫dollar的曾某某率先在互联网上发帖，发布自己听来的消息，帖子中使用“刮倒后倒车”、“逃逸”、“党委书记”等词语扩散，引起大量网民跟帖回复，随

后该事故传闻开始发酵，并被改编或转发到互联网各论坛、QQ群和微博，以极快的速度传播。

据警方查明，该起交通事故的肇事车驾驶人血液中未检出酒精，经对死者尸检，死亡原因为交通事故致死。根据民警对事故现场的调查，事发时没有反复碾压学生的情况。

6月29日，柳州市公安局发布了官方调查结果。6月27日上午11时40分左右，王某驾驶车号为桂BWL526丰田牌小轿车，由柳州铁路天元文化传媒印务公司驶出左转弯进入鹤岗路过程中，与一名小男童发生碰撞，造成该男童受伤。事发后，王某把伤者抱上肇事车辆送往附近医院抢救，但伤者终因伤势过重，经抢救无效死亡。该男童9岁，系一名正在读小学三年级的学生，

肇事司机为柳州铁路天元文化传媒印务公司一名管理层人员，交警依法做出了对肇事司机取保候审的决定，待事故责任认定后追究责任。

6月30日15时，警方经过调查取证掌握确凿证据后，依法对居住在柳州市红光路68号某小区A栋1单元201室的男青年曾某某传讯，调查其在该起交通事故发生后，于28日在当地互联网论坛上以“dollcork”的网名发布“印刷厂门口的车祸”为标题的谣言帖子一事。

曾某某向警方承认自己是随意将道听途说的不实信息在网上发布，造成信息误导，其认识到自己的错误行为，表示诚挚的悔意。警方根据有关规定，对涉嫌虚构事实、扰乱公共秩序的曾某某给予行政拘留7日的处罚。

(蒙鸣明)

广西：

4名小学生水坝游玩不慎落水 3人死亡

新华社南宁7月1日电(记者刘娟)记者从广西钦州市公安局获悉，6月30日12时许，钦州市钦北区平吉镇平沙小学4名学生到当地京塘水库水坝游玩时不慎落水，3人死亡1人生还。

据介绍，事发后，仅一名学生能自游上岸。相关部门迅速开展施救工作，至13时许，落水的3名学生被打捞上岸，经医务人员确认死亡。目前，善后工作正在开展中。

天津蓟县一商厦发生火灾事故

初步确认10死16伤

本报综合消息 6月30日下午16时许，天津蓟县县城莱德商厦发生一起火灾事故。当晚记者赶到时火势已基本被控制。有关部门发布，初步确认10人死亡，16人受伤。事故原因正在调查之中。

(靳博)

温州发生枪击案

受害人与枪击者皆死亡

本报综合消息 记者从温州市瓯海区警方获悉，7月1日早上6点47分，温州市瓯海区景山公园动物园东门桥上发生一起枪击案件，现场有一名男子受伤，伤势严重，经医院抢救无效死亡。

7月1日早上6时47分，瓯海公安分局指挥中心接到群众报警，称在瓯海区景山动物园东门桥上发生一起枪击案件，现场有一名男子受伤，伤势严重。接报后，瓯海公安分局立即启动重大案件处置机制，第一时间组织警力将伤者送往医院抢救，并成立专案组对案件进行调查。

据警方介绍，这名男子已在上午10时左右因抢救无效死亡。枪击者也自杀死亡。警方介绍，双方都是鹿城区人，是在鹿城区办鞋厂的合伙人，因经济矛盾发生纠纷，经协商解决不了最终导致用极端方式解决。具体情况警方正在进一步侦查中。

(张和平)

枪杀民警潜逃15年后落网

据新华社电 福建省福州市公安局7月1日下午发布消息说，公安部督捕，涉嫌在1997年5月21日持枪杀害福清市公安局刑警中队原中队长、二级英模林万霖烈士的嫌犯之一钟某，在潜逃15年后于近日落网。

1997年5月21日下午5时许，犯罪嫌疑人钟某伙同他人持枪窜到福清融城“不夜城”歌舞厅进行报复杀人，经预谋在歌舞厅门口持枪杀害郑某的同时，又将正在执行侦查任务并制止犯罪行为的福清市公安局刑警中队原中队长林万霖杀害。

案发至今，福州警方先后安排部署数百人次走遍全国20多个省市上千个镇村追踪缉拿嫌犯。今年6月29日，钟某由外地潜回福清，经警方强力追捕，最终落入法网。